

## 目录

# 对安那翰全时间训练的交通



### 第一章 作得胜的神人事奉主

### 第二章 神愿意祂所有的圣徒都能申言

## 第一章 作得胜的神人事奉主

[回目錄](#) [下一篇](#)



读经：

启示录十七章一节，五节，十六节，马太福音十三章三十节，罗马书十四章十节，哥林多前书三章九至十五节，哥林多后书五章十节。

祷告：父阿，我们仰望你这一切祝福的源头。我们信你在这时代呼召了我们。这是何等重大的负担！我们无法凭自己完成这负担。靠着你的祝福，我们学习否认自己，不行自己的意思，并且不寻求自己的荣耀，乃寻求你的荣耀。教导我们如何过这样的生活，我们在此等候你。为着你的定旨和荣耀，求你今天赐我们活的话。我们实在是寻求你。阿们。每一个爱主的人都该领悟，我们需要从神而来的两次呼召。第一次从神来的呼召是要我们接受基督，使我们得救。我们回应那次呼召并且得救了。按照新约的教导，我们得救以后，主再次呼召我们，以完成祂的经纶。我信你们来参加了四期训练，原因是你们都得着了主第二次的呼召。然而，我们必须领悟，我们在自己里面没有能力达成主第二次呼召的目的。

你若爱主，有真诚的心，并且忠信且绝对的要在今世成就祂的定旨，主会给你看见，祂在今天的基督教里没有路。在这世代的末了，主会施行三种焚烧。在启示录十七章，使徒约翰看见大巴比伦，就是罗马天主教受审判的异象。（1，5，16。）当敌基督破坏他与以色列的约时，他将领头反对宗教。梵蒂冈是在罗马，敌基督的都城也将在罗马。他和他的十王将合作烧毁大妓女，就是大巴比伦。这是第一种焚烧。第二种是马太十三章三十节里今世终结时焚烧稗子□假信徒。（39。）天主教和更正教满了假信徒。在一些国家有高达四分之三所谓的基督徒是假的。这些是稗子□假麦子。主回来时，将打发祂的使者将稗子捆成捆，扔在火湖里。这是第二种焚烧。

第三种焚烧是在林前三章。有许多真信徒，包括所有在基督教和主恢复里得救的人。保罗告诉我们，我们得救时，就成为神的耕地，以生长基督，我们也是神的建筑。（9。）田地里的麦子是植物生命，但建筑是用矿物建造的。保罗为神的建造立了独一的根基，现今所有的真信徒□包括你和我□必须谨慎如何在上面建造。（10~11。）主要的关键不是我们建造的方式，乃是我们建造所用的材料。材料有两种。第一种是金、银和宝石；（12上；）这些适合神建造的材料含示变化。我们是在神耕地上的真麦子，但我们是否已变化成为适合神建造的材料？我们若还未变化，就无法建造神的家，就是召会，基督的身体；因为没有变化，我们就没有金、银和宝石这些用来建造的材料。

金、银和宝石表征三一神，呼应了新耶路撒冷构造里的材料。（启二一 18~21□那里珍珠顶替银。）金表征父神圣的性情同其一切属性，银表征救赎的基督同祂身位和工作的一切美德和属性，宝石表征那灵变化的工作同其一切属性。我们要建造神的家以成就祂的经纶，就必须被神的性情、基督救赎的工作、和那灵变化的工作所变化。这样我们就成为金、银和宝石，这些是好材料，为着建造神的家□基督的身体；基督的身体乃是神在祂经纶里所要完成主要的项目。

另一类材料是木、草、禾秸。（林前三 12 下。）木与金相对，表征天然人的性情。草与银相对，表征堕落的人，属肉体的人，（彼前一 24，）未被基督救赎而重生的人。禾秸与宝石相对，表征出自属地的源头，未被圣灵变化的工作与生活。真信徒有许多，在美国尤其是如此。这国家有千千万万的更正教徒，有些是假信徒，有些是真信徒。在真信徒中间难得找到任何人活基督。主回来时，真信徒要在祂的审判台前受审判，（罗十四 10，林后五 10，）许多人所有的和所作的将被火焚烧；然而，他们自己却要得救，『只是这样得救，要像从火里经过的一样。』（林前三 15。）这是第三种焚烧。一个信徒的工程若被焚烧，就要在千年国时代受管教，使他得以成熟。

我们都已蒙主呼召，但我们会在那里？我们不会在第一种罗马天主教的焚烧里，也不会假信徒的焚烧里。然而，我们有很大的可能在第三种焚烧里。我们是得救的，主的救恩是永远的，但这并不表示主不会惩罚我们。新约清楚教导，神的儿女受祂管教。（来十二 5~11，启三 19。）弟兄会非常强调这事，但他们只将这事应用于今世。这是错误的教导。主的管教不仅是在今世，也是在要来的国度时代。

从一九三六年起，我就撰写关于诸天之国的文章，指出一个基督徒若在今世失败，并且不成熟，就会在千年国时代受神管教。你或者在今世成熟，或者等到下一个时代成熟；你若等到下一个时代，虽然你自己不会被焚烧，但你会经过火，火会焚烧你曾经有的所是和所作。希伯来六章将我们比作生长菜蔬的地。地若长错东西，那些东西会被焚烧。（7~8。）地仍存留，但要受焚烧之苦，其存留『要像从火里经过的一样』。一个信徒受过这种焚烧之苦以后，就会被送进千年国，受管教一千年。

贫乏的基督教从未将这事当作清楚的真理向信徒传讲。反之，基督教受了麻醉，也麻醉人。说只要我们得救，就万事无虞，这乃是麻醉。你当然不愿在这麻醉之下；那么，在主的恢复里你会怎么作？一个过得胜生活的神人乃是得胜者。要作一个这样的神人，若有可能，你该为主花费你的一生连同你一切的时间；这就是作全时间的同工。然而，由于环境和神主宰的安排，有些人不会走全时间的路，而会在职。这在于你，原则上这没有错。重要的是，你结训之后，无论是否全时间服事，都必须走得胜的路。你们都必须得胜者。

你也必须在召会里，并且必须寻求主的引导该去那里。即使是在职或进一步受教育，你仍需要一个聚会并事奉的地方。你需要祷告该去那个地方。最好选择一个在主的恢复里活而构得上时代的地方。这样，当你在职或进修时可以在那里事奉。那些全时间服事的人也考量该去那里。全时间者需要量最大的是美国。这个国家满了大学和青年人，所有的国家都将他们的青年人送来这里受教育，这些外国学生分散在所有顶尖的大学里。去大学作工，不仅作美国人，也作所有种类的人，包括一些将回到本国把圣经恢复本和生命读经翻译成本国语言的人。美国有极大的需要。在这些日子里我有负担，也为这个国家东北、西北、东南、西南的各州求问主。这四个角落都没有得着充足的加强，都需要年轻的全时间同工到校园作工。

第二个需要同工的地方是俄国。你该到主面前说，『主，我必须是得胜的神人。你要我走全时间的路、或在职、或接受更高的教育？』然后你若有感觉主是呼召你作全时间的同工，就必须求问是该留在美国或该去俄国和东欧国家。在人民非常骄傲的国家里，你只能拾穗，而不能丰收。我感谢主，祂差遣我来美国。美国人来自北欧，但已被共和与民主的观念重新塑造了二百年。现今他们敞开接受任何新的且更好的事物。主已使用祂的恢复在这里得着许多人。所有的好农夫都选择最佳的地种植自己的作物，美国是生长基督的好田地。

成为全时间者是在于我，或在于主？你是借着在你灵里的那灵得着主的引导。你若运用你的灵接触那灵，祂会引导你。此外，你该与打发你来训练的召会交通，看你是该回去或受差遣到另一个地方。你是受差遣者；召会是差遣者。你必须按差遣者行事。甚至主耶稣也是受差遣者，差遣者乃是父。耶稣从未凭自己作任何事。就这面意义说，召会是你的『父』。一位父亲若养育你，你不问他就擅自行事，是不公平的。有智慧的人，是拣选神人的路成为得胜者，以完成神永远的经纶，建造召会，基督的身体；这身体将终极完成新耶路撒冷，而你将是新耶路撒冷的一部分。

## 第二章 神愿意祂所有的圣徒都能申言

[上一篇](#) [回目錄](#)



读经：

哥林多前书十四章一节，三至五节，二十三至二十五节，三十一节，三十九节，参民数记十一章二十九节。

我愿意对安那翰全时间训练秋季班的受训者，特别是即将毕业者，说一点亲密的话，论到神的愿望。圣经六十六卷书论到许多事。虽然人以为圣经很简单，但我们进入其中，就领悟到圣经并不简单，每节经文都传输一件或更多件事物给我们。圣经的总题是神的愿望及其完成。我们的神是有定旨的，并且祂有一个经纶以完成祂心头的愿望。神的愿望乃是祂的众子□所有在基督里的信徒□都能申言。（林前十四 1，3~5，23~25，31，39，参民十一 29。）全时间训练的目标是要建立你们成为这样的人：认识经过过程并终极完成之三一神；认识包罗万有的基督，祂是神经纶的中心与普及；并认识包罗万有、复合、赐生命的灵作为经过过程并终极完成之三一神的终极完成。因着基督教的神学不教导这些事，人也就不知道这些辞汇。三一神的三者□父、子、灵□无一简单的。

你们也必须成为认识神圣生命的人。我得救时接受了神圣的生命，但几乎有四十年之久，我无法充分的说明这生命。现今我们看见，神圣的生命乃是三一神的元素。每一种实质都有其元素。金、铁、木都有其元素。神圣的生命乃是作神具体化身之基督的元素。你们也必须成为认识召会的人，召会就是基督的身体，是经过过程并终极完成的三一神与蒙祂重生、更新、圣别、变化并荣化之选民的生机体和构成。这身体将终极完成新耶路撒冷。圣经揭示这八项：经过过程并终极完成的三一神、包罗万有的基督、那灵、神圣的生命、召会、基督的身体、神与信徒的构成、以及新耶路撒冷。这训练建立你们认识这八件事，也建立你们作一件事，就是申言。我们在全本新约里看见申言的需要。马太福音结束于耶稣说，『所以你们要去，使万民作我的门徒，…凡我所吩咐你们的，无论是甚么，都教训他们遵守。』（二八 19~20。）教训的路乃是借着申言。

马可福音结束于：『你们往普天下去，向一切受造之物传扬福音。』（十六 15。）传扬是一种的申言；我们若不知道如何申言，就无法传扬福音。路加福音结束时说，『人要靠着祂的名，传悔改以得赦罪之道，…直到万邦。』（二四 47。）我再说，我们不知道如何申言，就无法传扬。在约翰福音里，耶稣说，我们必须结果子。（十五 1~5。）去结果子就是去结出活的人，作这事的路乃是借着申言。在同卷福音书里耶稣说，『我对你们所说的话，就是灵，就是生命。』（六 63。）从我们口中申言进到人里面的话，就在他们里面成为灵，成为生命。

在使徒行传里，耶稣说，『你们…要在耶路撒冷、犹太全地、撒玛利亚，直到地极，作我的见证人。』（一 8。）作见证就是讲说一些话，那就是申言。我们要作基督的好见证人，就必须能申言。罗马十章十七节告诉我们：『信是由于听，听是借着基督的话。』我们若不知道如何申言，人就无法听见神的话。甚么是人所该听见的话？不仅仅是『要孝敬父母』、『要爱邻舍』、和『不要偷窃』而已。我们身为活力排的成员若去探访人并讲说这些事，他们会拒绝我们。我们到人那里去，必须申言论到神启示的高峰，包括：神的高峰，基督的高峰，那灵的高峰，以及神圣的生命、召会、基督的身体、神与人的构成、新耶路撒冷等高峰。我们必须知道如何申言论到新耶路撒冷。我们可以探访某人，并说，『先生，我来此有一负担要告诉你，在圣经末了有一座城。』当他问这城是否为天堂华夏时，我们可以说，『这城乃是新耶路撒冷，其根基是神，门是基督，墙是那灵。』他会想要听这个，并且会邀请我们下次再来。

多年前，我们编辑我们的诗歌本时，我将一些论到新耶路撒冷的诗歌包括在里面。（见诗歌七六八至七六九、七七四至七七八首。）这指明我不仅能申言论到新耶路撒冷，也能从申言中作出诗歌。我们众人都必须能申言论到新耶路撒冷。在提后四章二节保罗说，『务要传道；无论得时不得时，都要豫备好。』传道就是无论得时不得时，都时时申言。在训练里，我们建立你们认识前述的八项真理，并申言论到这些事。

林前十四章一节说，『你们要追求爱，更要切慕属灵的恩赐，尤其要切慕申言。』三至四节说，『但那申言的，是对人讲说建造、勉励和安慰。…那申言的，乃是建造召会。』然后五节说，『我愿意…你们申言；…使召会得建造。』神愿意我们申言，祂的使徒保罗也愿意我们申言，使召会得着建造。（参民十一 29。）林前十四章二十三至二十四节说，『所以若全召会聚在一处的时候，…若众人都申言…。』三十一节说，『你们都能一个一个的申言，为要使众人有学习，使众人得勉励。』我们独一的『职业』乃是申言。学习如何申言最好的路是禱、研、背、讲；□禱读主话、研读、背诵和申言。